



ADVENT FÉNYE

A hétköznapok koptattak mindnyájunkat, megújulásra szorulunk. Törekedjünk hát arra, hogy jól érezzük magunkat, legyen értelme életünknek, hisz létünk itt, a Földön egyszeri és megismételhetetlen.

Nos, hamarosan ránk köszönt az esztendő utolsó hónapja, december; karácsony hava. A harang szava már Mária különleges tiszteletét és Krisztus közelgő születésnapját hirdeti. Az advent az eljövotelt jelentő latin adventus szóból eredően a karácsonyi ünnepkör kezdetét és az ünnepekre való lelki felkészülés időszakát jelenti. A téli sötétségben a melege, a fényre és a megújuló életre vágyódás reménysége. A karácsony előtti négy héten a keresztény világ Jézus Krisztus születésére készül. Mind a négy hétenek jelentése van: az első a bűnbánat hete, a második imádságos hét, a harmadik az ünnepi szoba előkészítése, a negyedik hét a befogadás, a szentáldozás hete. A sorban meggyulladó gyertyák növekvő fénye jelzi, hogy múlik a bűn sötétsége. S karácsonykor eljön maga a fény, Jézus Krisztus. A fény Jézus fénye, világossága elhozza az élet szépségét.

Az adventi idő a felkelő napra, a világ világosságára mutat, ezért legfontosabb jelképe a fény, a fény érkezése Jézus érkezése. Jelképei között ott van a csillag is, mint a sötétben világító, apró fényforrás. Advent alatt várunk. Várjuk, hogy a kicsiny fények betöltsék a szemünk elé táruló világot, felmelegítsék lelkünket. Krisztust várjuk. Kívánjuk lelkünkben való megszületését. Ha valaki fontos számunkra, lelkesen készülünk fogadására.

Csendes, örömteli várakozás ez. Advent a bűnbánat ideje is. A karácsony öröm, de magába foglalja a bűnbánat mélységét is. A bűnbánat színe a lila, ezért szoktak lila gyertyát vagy szalagot kötni az adventi koszorúra.

Kellemes karácsonya bárkinek lehet. Áldott ünnep azonban csak azokra vár, akik szívükben helyet készítenek az eljövendő Jézusnak.

– Bodócs Emánuel –

Október 23-i megemlékezés

Jászárokszállás Város Önkormányzata október 23-án megemlékezést tartott az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére. Az ünnepség délután 3 órakor kezdődött az '56-os emlékműnél.

A megemlékezést Gergely Zoltán polgármester nyitotta meg. Kijelentette, hogy a szabadságharc leveréséig eltelt három hét egy szivárvány volt, ami átfutott Magyarországon. A magyaroknak rá kellett jönniük, hogy erős szövetségesekre van szükségük. „Örömmel mondhatjuk, hogy az Európai Uniónak, egy hatalmas szövetségnek a tagjai vagyunk és biztonságunkat a NATO garantálja, aminek aktív tagja Magyarország” – fogalmazta meg a polgármester. A közös emlékezés minden városban nagyon

fontos és örömteli látni, hogy a különböző meggyőződésű emberek együtt tudnak ünnepelni, egy dolgot egyetértenek: a legfontosabb cél a szabadság kivívása és fönntartása.

Az ünnepi szónok idén Sándor Józsefné volt, akinek az édesapja, Faragó Béla részt vett az 1956-os

szabadságharcban Jászárokszálláson. – 1956 az emberi méltóság visszaállításának forradalma volt – hangsúlyozta Sándor Józsefné. „November 4-én azonban a zarnokság erői kiontották a szabadság fényét, szovjet tankok láncfalpai könyörtelenül tapostak a tegnap még lyukas

zászlót tartó kezekre. A forradalom leverését 3 évig tartó, kegyetlen megtorlás követte. 1956 októberében nagyon sok embernek kellett egész életére kiható döntést hoznia; volt, akinek a döntése az életébe került, másoknak börtönben eltöltött éveket, hónapokat vagy emigrációt jelentett.”



Sándor Józsefné ünnepi beszédet mond

1956 nemcsak a főváros, hanem a vidék forradalma is volt és Jászárokszállás sem került el. Városunkban október 26-án indultak el az események. Este 7-re mintegy ezer fő gyűlt össze, hogy felelősségre vonják a helyi vezetőket, többen meggyőzték a tömeget, hogy ezt törvényesen kell tenni. Sor került a szovjet emlékmű ledöntésére, a gyűlölt jelképek leverésére.

Folytatás a 3. oldalon.



Koszorúz az önkormányzat nevében Gergely Zoltán polgármester

Erzsébet-bál

2018. november 17-én, a Karitászcsoport szervezésében ismét megrendezésre került Szent Erzsébet ünnepéhez kapcsolódva az Erzsébet-bál. A bál vendé-

geit Tóth Lászlóné köszöntötte. A köszöntés után a vendégek meghallgatták Szent Erzsébet himnuszát, majd megnézték a Szent Erzsébet életét bemutató



Táncoló forgatag



Szent Erzsébet életét eljátszó gyereksereg

műsort, melyet a Junior Karitászosok és a karitászcsoport tagok unokái adtak elő. A program Kiss Csaba plébános atya, Pócs János képviselő és Gergely Zoltán polgármester köszöntőjével és az anyukák magyaros táncával folytatódott. A szervezők felköszöntötték az Erzsébeteket névnapjuk alkalmából. A finom vacsora elfogyasztása után kezdődött a hajnalig tartó mulatság. Nagyon köszönjük mindenkinek a segítségét, akik ilyen színvonalassá tették a bált! A bál teljes bevételét a Szent István Községi Ház udvarán felállítható nagy sátor alatti rész burkolására fordítjuk. „Nem az számít, hogy mennyit adunk, hanem hogy mekkora szeretetet fektetünk az adásba.” (Teréz anya)

A Karitászcsoport tagjai másnap, a vasárnapi szentmisék után a jászárokszállási, a viszneki, a tarnaörsi és a jászágói templomban, 550 darab Szent Erzsébet kenyereket jelképező zsömlét osztottak szét.

November 19-én, hétfőn, Szent Erzsébet ünnepén az Egri Karitászcsoport



Az anyukák magyaros tánca



Felhasználó lányok

által felajánlott 50 darab 1 kg-os kenyeret a karitászcsoport tagok osztották ki a rászorulóknak a templomban, illetve elvitték a mozgáskorlátozottaknak és az időseknek. Nagy örömmel fogadták a kenyereket, hála, szeretet és mosoly volt az emberek arcán.

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. Anélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb lenne a tenger.” (Teréz anya)

Szent Erzsébet Karitászcsoport nevében:
Csoszor Erzsébet

Hollókői kirándulás

November 7-én Hollókőre kirándultunk. Remek őszi végi időben, napsütésben érkezünk a faluba, ahol a Pajtakertben fogadtak bennünket palóc népviseletbe öltözött asszonyok és az idegenvezetőnk. Igazi meglepetésként finom pálinkát és túrós lepényt kaptunk. Rövid időn belül sok



mindent megtudtunk erről a Cserhát dombjai között fekvő kis ékszerdobozról.

Az 1909-es tűzvész után a

könnyen kigyulladó zsúptetőt felváltotta az égetett cserép. Az ősi építészeti elemek azonban megmaradtak, mint a hagyományos méret, a ház háromosztatúsága és az alapincézettesség. Megfigyelhetők a deszkamellvédés tornácok és a házak utcai homlokzatán a faragott vagy fűrészelt minták.

A hollókői népviselet a mai napig él. Ezt ünnep- és vasárnapokon a lányok és asszonyok szívesen viselik.

Az UNESCO 1987-ben felvette a világörökségek listájára.

A falu fölé magasodó erődítmény története ezer szálal kapcsolódik az alatta elterülő kisközség történetéhez. A vidék birtokosa, a XIII. század második felében élt Kacsics András a legenda szerint elrabolta a szomszédos földesúr szépséges feleségét és azt az akkor épülő vár egyik szobájába záratta. Az asszony boszorkány dajkája azonban megidézte a sátánt, és az ördögfiak éjjelente holló képében elhordták a vár falát. Tartott ez mindaddig, amíg az asszony ki nem szabadult. Talán ez a mese vagy legenda tükrözi, honnan a Hollókő elnevezés.

Az Ófalu szépsége és palóc szellemisége mindenkit megfogott. Ezért is lesz ez a kirándulás valamennyiünk számára annyira emlékezetes!

– Kókai Béláné –

Ünnepi megemlékezés az Ipartestületben

Immár huszonöt éve minden év október 23-án az Ipartestület vezetősége megemlékezik az 1956-os forradalomban résztvevő iparos társakról, akik közül többen aktív részesei voltak az eseményeknek. Ezekkel a

mondatokkal kezdtem ünnepi megemlékezésünket, melyen részt vett Gergely Zoltán polgármester, Csóke István alpolgármester, Bobák Tiborné, a Széchenyi István Általános Iskola igazgatónője, Kiss Csaba apát-

tüntetések átadására került sor. Azon iparos társak kapnak elismerő oklevelet, akik munkájukkal, emberi magatartásukkal rászolgáltak a megtisztelő elismerésre. A kitüntetettokről Papp Ágnes gazdasági vezető mondott szakmai értékelést. 10 éves tagságért Fodor Ágnes és Ördög Zsolt, 15 éves tagságért Görbe Józsefné, Sütő Sándorné és Tóth Tamás, 20 éves tagságért Sándor Béla és Méri Imre részesült elismerésben.

25 éves tagságért ezüstgyűrűt és oklevelet vehetett át Balogh Balázné női fodrász és Erdős Ferenc vállalkozó, aki 1993-tól 1996-ig az ipartestületi jegyzői feladatot is ellátta.

Ezüstkoszorús mesteri cím kitüntetésben részesült Guba József asztalos iparos társunk, aki munkájával kiérdemelte az elismerést.

Aranykoszorús mesteri kitüntetésben részesült Fodor István cukrász, aki tizenkét tanuló tanított meg a szakma szeretetére. Méltán kapta meg a mesterség legnagyobb elismerésével járó díszoklevelet.

A díjazottaknak további jó munkát és jó egészséget kívántam, majd megköszöntem a megjelenteknek, hogy megtisztelték személyükkel ünnepi megemlékezésünket, mely végül fehér asztalnál, kötetlen beszélgetéssel zárult.

– Csikós László –

A megemlékezés után a ki-

Jubileumi házasságkötők névsora

„Legyen áldás az úton, amit ma kezdesz el.
Legyen veled az Isten, kérjük, kísérjen el.
Kérjük, oltalmazzon meg, és adjon neked erőt.
Utadon vezessen, formáljon, szeressen.
Legyen a Te őriződ!”



25 éves házások:

Agócs Sándor – Ballagó Judit
Ballagó István – Varga Erika
Dóka Róbert – Pádár Judit
Muntyán László – Bakos Judit

Pethes Kálmán – Gulyás Annamária
Zsolya Zoltán – Tóth Edit
Major József – Szikra Mária
Gubala Roland – Gubicsek Valéria
Molnár László – Bodnár Matild



50 éves házások:

Bende László – Lengyel Margit
Bobák László – Gulyás Mária
Bolye József – Nagy Irén
Bolyki József – Szabó Margit Anna
Dóka Alajos – Bugyi Erzsébet
Garai János – Bordás Gizella

Guba József – Nagy Erzsébet
Meleg Antal – Pethes Mária Katalin
Mezei József – Bodor Mária
Pádár Antal – Guba Erzsébet
Sólyom Zoltán – Csuka Margit
Tari István – Tari Bernadett
Tóth László – Görbe Zsuzsanna

60 éves házások:

Berecz Ottó Károly – Csozszor Veronika

JOGPONT hírek

Tájékoztatjuk városunk lakóit, hogy a Jogpont iroda megállapodását, melynek 2019. szeptember 1-ig volt szerződése az Ipartestülettel, az IPOSZ felső vezetőivel való sikeres egyeztetés után 2021. december 31-ig meghosszabbították. Így változatlanul minden szerdán 15 órától 18 óráig várja Dr. Wirth Ágnes tisztelt ügyfeleit az Ipartestület irodájában.

– Csikós László –

Ha fázol, vigyél el ingyen egy kabátot!

Az ingyen kabát a rászorulóknak a jászárokszállási lakosok kezdeményezése és támogatása által megvalósult.

A Goods Market előtt lévő állványon elhelyezett kabátokból minden rászoruló ingyen elviheti a számára megfelelőt. Az állványra kabátot – vállfával – mindenki hozhat, akinek

van otthon kinőtt, már nem használt, jó állapotú felnőtt- vagy gyermekkabátja. Kérek mindenkit, hogy csak akkor hagyja ott a kabátot, ha még elfér az állványon, ha nem, akkor hozza később.

A bolt vezetője, Erika nagyon kedvesen felajánlotta, hogy reggel nyitáskor kiteszik, este záráskor

beveszik az állványt, így a kabátokat hozni és elvinni is a bolt nyitvatartási idejében lehet.

Ha van rászoruló a környezetekben, értesítsék erről a lehetőségről! Remélem, hogy sok embernek tesszük szebbé a szeretet ünnepét.

– Ö.I.M. –

Polgármester jelenti

A gazdák, de mondhatjuk, mindannyiunk öröme megérkezett a várva várt eső. Könnyebben lehet talajmunkát elvégezni. Kikelt az a búza is, amit porba vetettek el és szépen sorol az őszi repce. Az aszály nem csak Magyarországon pusztított, hanem egész Európában. Az előrejelzések szerint a repcének jövőre ezért magas ára lesz.

A Blaha u. 11. szám alatti lakóházra, amelyet eladásra hirdettünk meg, érvényes vételi ajánlat nem érkezett. Továbbra is várjuk azok jelentkezését, akik ingatlant akarnak vásárolni Jászárokszálláson és ez az épület megfelel a terveiknek. A Bölcsőde építése a finishez érkezett. A szakemberek szombat-vasárnap is dolgoznak azért, hogy november 30-ára a beruházás elkészüljön. Az időjárás kegyes volt az építőkhöz, ezért a külső munkákat be tudták fejezni. A konyhaberendezési eszközök és a bútorok december 15-ig érkeznek meg és a beszerelésük folyamatosan történik. A szakhatóságokkal az engedélyezési eljárás gyorsítása érdekében az első bejárás megtörtént, az észrevételeket jegyzőkönyveztük és a kivitelező felé jelez-

tük. A Bölcsőde udvarán lévő családi házat megvásároltuk és a Kisfaludy utcai kerítését a Városgondnokság szakemberei az átadás időpontjára elkészítik. Az épületből pedig kerékpár- és gyermekkocsi-tárolót és raktárakat alakítunk ki. Az udvari játékokat tavasszal fogjuk telepíteni. Továbbra is azon dolgozunk, hogy 2019. január 02-án már a megújult Bölcsődében kezdhesék az évet a gyermekek és nevelőik.

A piaccsarnok külső és belső világítását lecseréltük modern LED-es fényforrásokra, amelyek működtetése gazdaságosabb és több fényt is ad. A baromfibilttal egybeépített, piacot kiszolgáló helyiségek felújítása jól halad. Úgy terveztük meg ezt az épületet, hogy a mellette lévő Makovecz épülettel szinkronban legyen. Itt is LED-es fényforrásokat, indukciós kazánt és padlófűtést valósítunk meg. Még ebben az évben elkészül a beruházás. A kivitelező munkáját nehezíti, hogy piaci napokon a mozgásteren nagyon beszűkül.

A Széchenyi u. 27. szám alatti ingatlanon lévő két épület elbontására versenytárgyalást írtunk ki, amelyet

helyi vállalkozó, Lengyel Sándor nyert meg kedvezőbb ajánlatával. A bontás teljes költsége 3.500.000,- Ft + ÁFA, összesen 4.445.000,- Ft. A munkát megrendeltük, az elvégzését a hideg téli időjárás sem hátráltatja. A „Muzsikás” romjainak elbontásával a Széchenyi út egyik szegényfoltja tűnik el.

Készülünk az év legcsodálatosabb ünnepére, a karácsonyra. A tavaly megismert hőember mellett még két nagyméretű szarvassal is díszítjük a főteret. A középületekre, környező fákra, kandeláberekre a díszeket már felhelyeztük. Advent első vasárnapján kigyúlnak a fények városunkban is. Kérem polgártársaimat és a vállalkozásokat, hogy díszítsék fel otthonaikat, üzleteiket, így adva hírt arról, hogy közeleg a karácsony. Kívánok minden gyermeknek kiadós mikuláscsomagot, minden kicsizmába jusson ajándék. Az önkormányzat Mikulása minden óvodásnak, általános iskolás diáknak, gimnáziumi tanulónak és minden pedagógusnak egy-egy csokimikulással kedveskedik.

– Gergely Zoltán –
polgármester

ÜGYFÉLFOGADÁSI REND 2018. DECEMBER HÓNAPBAN

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban december hónapban az ügyfélfogadás a következőképpen alakul:

2018. december 1-én (szombat) és

2018. december 15-én (szombat)

a Polgármesteri Hivatal **ZÁRVA TART**, ügyfélfogadás nem lesz.

2018. december 27-től 2019. január 1-ig

a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás **SZÜNETEL**,

KIVÉVE:

2018. december 28-án (péntek) 8:00-12:00 óráig kizárólag

ANYAKÖNYVI ÜGYINTÉZÉS lesz az anyakönyvvezetőnél (5. számú iroda).

2019. január 2-től (szerda)

a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás az általános rend szerint zajlik.

Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy ezen ügyfélfogadási rendnek megfelelően szíveskedjenek ügyeiket intézni!

Dr. Gábris Emese

TÁJÉKOZTATÓ

a szelektív hulladékgyűjtésről

Tisztelt Lakosok!

A Regio-Kom Térségi Hulladékszálítási Nonprofit Kft. 2018. október 1-től 2018. december 31. napjáig folytatja a háztól történő sárga és zöld zsákos szelektív hulladékgyűjtést, mely a lakosoknak térítésmentes.

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés időpontja Jászárokszállás településen:

„Zöld zsákos” hulladékszálítás napja:
2018. december zöld zsákos elszálítás szünetel.



„Sárga zsákos” hulladékszálítás napja: 2018. december 4.

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket.

– Regio-Kom Térségi Hulladékszálítási Nonprofit Kft. –

Folytatás az 1. oldalról.

A szabadság viszont nem tartott sokáig. „November 4-én a helyi események fő vezetőit összeírták, édesapám előzetes letartóztatásba került, börtönre ítélték. Ez az időszak nagyon nehéz volt a család számára. Sokat nélkülöztünk, édesanyám varrásból tartotta el a nővéremet és engem. 1958-ban apukám testileg és lelkileg meggyötörve hazatért. Négyéves voltam, nem ismertem meg. A helyzetünk továbbra is nehéz volt, apukám sokáig hiába keresett munkát. 1992-től haláláig tagja volt az 56-os Szövetségnek.” Szüleink és nagyszüleink hihetetlen tenni akarásról és hazaszeretetéről tettek tanúbizonyságot, amely a mai napig példa minden magyar ember számára – tette hozzá Sándor Józsefné. A forradalom azt üzeni, hogy a szabadság és a függetlenség nem magától értetődő, hanem olyan érték, amelynek megszerzéséért és megtartásáért nap mint nap küzdeni kell. Fontos, hogy számot vessünk múltunkkal és mindezt továbbadjuk utódainknak.

Október 23-i megemlékezés



Jelenetek az ünnepi műsorból

Az ünnepi beszédet követően a jászárokszállási önkormányzat, civil szervezetek, intézmények és pártok koszorúkat helyeztek el az emlékmű előtt.

„Ember és magyar” címmel mutattak be előadást a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium diákjai a Petőfi Művelődési Házban. A műsor központi eleme volt Dutka Ákos azonos című verse: „...a barrikádok hunyó szent sugari-



Kiállítás képei és nézői



nál Adynak kiáltsuk szabaddon ma már, mit az Ég falára vérrel írtatok: emberek vagyunk, újra magyarok!”. Az előadást Rusvainé Barócsi Katalin állította össze és rendezte, Kubacsekné Gulyás Éva készítette a díszletet és tanította be a színpadi mozgást, Méri Judit pedig a koszorúzásban működött közre.

A műsor után a Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány díjait adták át, ebben az évben második al-

kalommal. A kuratórium mind a tizenhárom pályázót érdemesnek találta arra, hogy támogatásban részesülhessen.

Az ünnepség végén Szalkári Rózsa festőművész posztumusz kiállítása került megnyitásra. A kiállítást Deli Julianna festőművész nyitotta meg és röviden mesélt az elhunyt életéről és munkásságáról. Szalkári Rózsa Jászapáti született és ott végezte iskoláit az érettségig, 1958-ban Szegeden szerzett rajztanári diplomát, majd Budapesten tanított. A Jászok Egyesületének tagszervezeteként megalapította a Jászágó elszármazott alkotók körét és nyaranta a Jász Alkotók Körének művésztelepét szervezte Jászapáti. Festészetének fontos témája a környező világ, meghatározók voltak számára a szülőföld élményei és gyermekora. A kiállítást november 10-ig lehetett megtekinteni a művelődési házban.

– Surányi Anna –
Fotó | Szűcs Judit

A pillanat. Minden ember életében vannak „a pillanatok”. Az én pillanatom 2018. október 13-án jött el és változtatott meg mindent, de ne szaladjunk ennyire előre... Hónapokkal korábban kezdődött. Emlekszem, akkoriban nagyon sokat gondolkodtam, hogy merre menjem tovább az életem. Csak annyit tudtam, hogy filmekkel akarok foglalkozni, de nem igazán voltam vele tisztában, hogy miképp. Sokat beszéltem erről az emberekkel, próbáltam tanácsot kérni tőlük, de végül onnan jött a kezdőlökés, ahonnan nem is gondoltam volna. Az osztályfőnököm, Érsek Attila küldött nekem egy pályázatot, ami az "Aranyfeszt2018" névre hallgatott. A versenyre való nevezés feltétele csupán annyi volt, hogy az alkotásnak Arany Jánoshoz kell kapcsolódnia valamilyen formában és egy film maximum húsz perces lehet.

Ezen keretek között szerettem volna valami egyedít építeni. Egyszer csak beugrott, hogy mi lenne, ha Arany János életét áthelyezném a jelen kor környezetébe, science fiction elemekkel karöltve. Ezek után más nem volt hátra, mint fogni egy papírt, egy tollat és nekilátni a forgatókönyvnek.

Miután végeztem, elkezdtem fölkeresni azokat az embereket, akiket a forgatókönyv megírása során elképzeltem a szerepben. A főszereplőt (Arany János) Banka Tamás keltette életre, az ő legjobb barátját (Petőfi Sándor) Olajos Márton. Arany édesanyját (Megyeri Sára) Uti Piroska játszotta el, édesapját (Arany György) pedig Pethes Kálmán alakította. Arany János szerelmét (Ercsey Julianna) Olajos Ágnes vitte vásonra. További szereplők: Farkas Alex, Tóth Norbert, Szabó Dávid, Gura Bálint és jómagam. A smink Ballagó Dorina érdeme volt.

A felvételeket a szülős jelenetekkel kezdtük. A helyszínt a Jász-Ház biztosította, ahol nagy szabadságot kaptunk az átalakításokat illetően. Ezeket a jeleneteket rendkívül olajozottan forgattuk le és talán innen került ki a film tetőpontja mind a szerkezet szempontjából, mind a színészi alakítások terén. A forgatások a későbbiekben hol egyszerűen, hol nehézkesen, de mindig nagyszerű hangulatban zajlottak. A csapat és én szinte azonnal megtaláltuk a közös nyelvet, egyfajta kölcsönös bizalom és mondhatjuk, hogy barátság alakult ki a filmben szereplő vagy a filmben dolgozó emberek között. A stábtagnak mindig a tőlük telhető maximumot nyújtották, fáradtságot és verítéket nem sajnálva. A film nagyrészt Jászárokszálláson játszódott, csak egy kevés, de ugyanakkor elengedhetetlen

A pillanat

jelenetért utaztunk fel Budapestre. A jászárokszállási intézmények és személyek nagyon segítőkészek és önzetlenek voltak velünk. Ezúton is



Dani és Tomi a díjátadón

köszönjük nekik! A film forgatása másfél hónapot ölelt fel.

A napi felvételeket és a terpmunkát felváltották a hajnalokig tartó utómunkák a nagy összpontosítást igénylő vágásokkal és az akkor még új hang- és vizuális effektekkel való foglalkozás. Bár sok technikai nehézség adódott, egy pillanatig sem éreztem tehernek azt, amit csinállok. Tudtam, bármi is történjen, SOSEM adhatom fel. Sosem érkezett el az a pillanat, amikor azt mondtam: na jó, én ezt nem tudom megcsinálni. A célom lebegett végig a szemem előtt. A célom az, hogy a magyar emberek is a lehető legjobb minőségben élvezhessék a filmeket a nagyvászonon. Valószínűleg ennek köszönhetem a sok biztatást is, amelyeket kaptam és a sok szavazatot, amelyekkel a közönség szavazás idején fejezték ki a belém vetett bizalmu-



A nyereményátadás pillanata

kat azok az emberek, akik csupán egy lájkkal is előre tudták segíteni az ügyemet, ügyünket. Köszönöm nekik!

Miután lezárult a szavazás és a szakmai zsűri szemei elé kerültek az alkotások, ezzel egy időben az én reményeim is folyamatosan változtak, de elbizonytalanodni sosem bizonytalanodtam el. Valahol éreztem, hogy ez már nem a nyereményről szól, nem az anyagiasságról. Sokkal inkább arról, hogy el tudunk-e indulni az álmainkhoz vezető úton vagy sem.

Sosem felejttem el az érzést, amikor megcsörrent a telefonom és közölték a díjátadó gála helyszínét és idejét. A rendezvény 2018. október

13-án került megrendezésre a Premier Kultcaféban. Amikor elérkezett a gála reggele, már előtört valami nagyon jó érzés. Ebben a hangulatban utaztunk föl Budapestre. Tizenegy óra előtt meg is érkezünk. Első ránézésre tetszett a hely, éreztem a pozitív hatást, amivel vártak és később fogadtak is minket.

Leültünk a székeinkre és kezdetét vette a rendezvény. Első körben a legjobb férfi és női színész díja került kiosztásra. Nagyon jólesett, amikor hallottam Banka Tamás nevét, mint legjobb férfi színész. Tomi rendkívül sokat tett ezért, és nem tudnék még egy olyan embert mondani, aki nála több munkát, több alázatot és több időt szánt arra, hogy az általa játszott szerepet tökéletesítse és átadja a nézőnek. Megérdemelte, én meg állva tapsoltam! Szép megkoronázása ez az ő mun-

amikor kiálltam a színpadra a gálán először és átvehettem a nyereményt. Azért voltam miatta ennyire boldog, mivel az előzőekben már olvastam, hogy 100 000,- Ft értékű könyvcsomaggal látja el a nyertes iskolát a Móra Könyvkiadó. Ezt a díjat azért szerettem volna megnyerni, hogy ezzel is támogassam az olyan diákokat, akik szeretnek és akarnak is olvasni, művelődni, de anyagi körülményeik miatt nem tehetik ezt meg. Bízom benne, hogy a könyvek jó helyre kerülnek, olyan diákokhoz, akik a saját maguk fejlesztésére tudják ezeket fordítani.

Visszaültem a székeembe és azt gondoltam, hogy jó, már megérte. Csak ültem ott és fellépett az egyik zsűritag a színpadra, azt mondta, most a legjobb rendezőnek járó díj kerül kiosztásra. Azt hiszem, ezt a díjat rengetegen megérdemelték ott. A színpadon álló zsűritag, Kemény Zsófi elkezdte a beszédét. Nem volt nála semmilyen papír, nem voltak ideges oldalra nézése, látványos elgondolkodásai. Tényleg a tiszta szívéből, spontán beszélt. Sok dolgot mondott arról, hogy a nyertest tárt karokkal fogja várni a szakma meg hogy mit érez a nyertes filmjében, de ezek a gondolatok eltörpültek mellett, amit ez után mondott. A következő mondatát soha nem felejttem majd el: „Nem minden emberből lesz filmrendező, akik ilyen filmeket csináltak, de csak olyan emberből lesz filmrendező, akik csináltak ilyen filmeket.”

Ez után a mondat után elhangzott a nevem és előtört a boldogság és az érzés, hogy révbé értem. Kimentem a színpadra, átvettem a díjamat, ami egy Asus laptop volt, ami átalakítható tabletté is. Ahogy végignéztam a tömeget és láttam a családomat, egyszerűen csak boldog voltam. Megérte a sok álmatlan éjszaka, gondoltam magamban. Azonban ekkor oldalról szóltak, hogy várjak még. Én először nem értettem, mi is történik, majd a főszervező belekezdett. Érkezett egy felajánlás a Pannónia Filmstúdiótól, melynek többek között olyan filmeket köszönhetünk, mint a Vuk, a Ludas Matyi, a Szaffi és Magyarország messzemenőleg egyik legnagyobb filmje, a Ternovszky Béla által rendezett Macskafogó. Ettől a stúdiótól kaptam azt az ajánlatot, hogy a következő filmemen szívesen dolgoznának együtt velem. Mondanom sem kell, hogy nem jutottam szóhoz, én, az a srác, aki a fél életét beszéddel tölti. Nagyon hálás vagyok és remélem, hogy a kemény munka a későbbiekben is meghozza az eredményét. Egy biztos, NINCS MEGÁLLÁS!

– Ballagó Dániel –
DFG 12. A



Meghívó

A Deák Ferenc Gimnázium,
Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium végzős diákjai
2018. december 1-jén 20 órakor
tartják szalagavató ünnepségüket és Tablóbálgukat.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, a gimnázium volt diákjait.

A bál helyszíne: Szent Vince úti tornacsarnok

A belépő ára: elővetelben 800 Ft/fő,
a helyszínen 1000 Ft/fő.

A délutáni ingyenes nyitányos főpróba
17 órakor kezdődik.

Kézilabdások

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium leány kézilabdacsapata a III. helyezést érte el a Diákolimpia 2018. október 26-án megrendezett körzeti döntőjében.

A csapat tagjai:

Gulyás Vivien, Gyenes Nikol (9. A), Major Anikó Anna, Nemoda Mária (10. A), Farkas Flóra, Tóth Zita (10. B), Fehér Viktória, Szikra Nikolett (11. A), Tóth Lilla (12. A)

A csapatot kísérte: Tölgyesiné Csalári Zsuzsanna



Diákszemmel az unalomról

I'M BORED

Ha az ember unatkozik, mit szokott csinálni? Tanul? Ó, isten ments! Takarít? Ugye, kinek mi a kikapcsolódás. Olvas? Telefonozik? Pörgeti lefelé a közösségi oldalakat? A Youtube-on nyomtatja a „jobb nál jobb” zenéket? Táncol rájuk? Rajzol? Ír?

Ha valaki azt mondja, unatkozik, talán az ugrik be rögtön egy kívülállónak, hogy ott terpeszkedik a babzsákfotelében, a telefonján babráll és nagyokat sóhajtozik, hogy ő mennyire unatkozik! Pedig ha valaki úgy mond „unja magát”, szerintem éppen, hogy nem csinál semmit. Szó szerint semmit. Semmit-semmit, mert ha már éppenséggel – hogy a fiataloságnál maradjunk – például egy filmet néz, akkor már nem érzi azt, hogy nem érdekli ez esetben a film, mert mindenhogyan a képernyőhöz ragadnak a szemei. Figyeli a cselekményt, hallgatja a párbeszédet, kíváncsi a végkimenetelre. Még ha rossznak is találja, foglalkozik vele, akár szidja az illetőt, akár elhordja mindennek, de kritizálja és ez épp elég arra, hogy ne érezze az unottság állapotát, mert igen, az unalom egy olyan állapot, amit az ember akkor érezhet, ha nem csinál semmit. Vagyis én csak így tudom elképzelni.

Szerintem az emberek túl sokszor használják az unalom kifejezést, mert ha már egy tevékenységet folytatnak, az nem nevezhető unalomnak. Az már túlfutott is a valami kategóriába esik. Ha a film nem köti le a figyelmét valakinek, az nem nevezhető egy unalmas filmnek; a probléma ott is kezdődhet, hogy annak a valakinek nem passzol az ízlése a kategóriához, vagy csak egyszerűen nem érdekli. Ha pedig nem érdekli, akkor másra figyel, vagy máson jár az esze, és erre már rögtön kijelenthetjük, hogy ez kifejezetten nem unatkozás, hanem egyéb tevékenység.

„Unatkozom, mit csináljak”, igaz? Bármint. Nézz szét, gondolkodj el mélyen, sétálj egy jót, csinálj meg az el nem készített házidat vagy hallgass zenét és élvezd. Ha pedig mégis abba a végzetes hibába keveredsz, hogy – véletlenül – az unalom állapota átveszi az irányítást, egyszerűen csak rázd meg a fejed, hogy felébredj végre!

– Pandóra –

Újabb játékosársunk távozott

Döbbenettel értesültünk arról, hogy életének 77. évében váratlanul elhunyt Meleghegyi Béla. Ezek a rideg tények, melyek nehezen felfoghatók.

A labdarúgást gyermekkorában szerette meg, a jászapáti gimnázium csapatában játszott, míg fel nem figyeltek tehetségére és le nem igazolta a Jászapáti Vasutas Klub. Ki tudja, meddig maradt volna ott, ha az Árokszállási Labdarúgó Szakosztály vezetése le nem igazolja. Ő szívesen jött városunkba, gyorsan beilleszkedett a közösségbe és első bajnoki mérkőzésén két fejes góljával győztünk 2:1-re Tiszaföldváron. A szurkolók hamar szívükbe zárták, hiszen egy szerény, de jó labdarúgót ismerhettek meg személyében. Sokszor úgy fogalmazott, hogy számára öröm ezekkel a játékosársakkal együtt játszani. Sajnos a sors úgy hozta, hogy Hevesről olyan ajánlatot kapott, melyet nem tudott visszautasítani. Pályafutását befejezve mindig szakított időt arra, hogy az Öregfiúk mérkőzéseken itt legyen és a közös emlékeket újra felidézhesük egymás között.

Nemcsak a labdarúgópályán alakított emlékezetesen, de civil életében is bizonyította kivételes adottságát.

Szülőközségében, Erken 2006-tól 2014-ig polgármester volt; nem könnyű kihívás, de megmutatta rátermettségét, hogy képes a legnehezebb problémákat is megoldani. Tisztelték, szerették a településen, hiszen mindenkihez volt egy-egy jó szava és igyekezett mindenkinek segíteni. Munkája elismeréseként díszpolgár kitüntetésben részesült. A 2014-es választáson alpolgármester lett. Sokat szeretett volna még alkotni, de a kegyetlen halál nem adott időt terve megvalósításához. Temetésére rengetegen eljöttek, hogy végső búcsút vegyenek tőle. Magamban azon gondolkodtam, hogy csak ennyi az élet, hiszen még elbúcsúzni se tudtam tőle.

Szerencsés ember vagyok, mert megismerhettem és lelki barátok lehettünk. Béluskám, búcsúznak tőled játékosársaid, emlékedet megőrizzük, nyugodj békében!

– Csikós László –



Tájékoztató a 2018. január 1. napját megelőzően engedély nélkül létesített vízi létesítmények (kutak) vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárásáról

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a kutak megépítéséhez, átalakításához, üzemeltetéséhez és megszüntetéséhez vízjogi engedély szükséges. Abban az esetben, ha a vízkivétel biztosító kút vízjogi engedély nélkül került megépítésre, vagy attól eltérően került megvalósításra, fennmaradási engedélyt kell kérni. Tekintettel arra, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (Vgtv.) nem tesz különbséget a vízkivételt biztosító kutak között, így ezek utólagos engedélyezésének hatásköre megoszlik a jegyző, illetve a vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező fővárosi és a kijelölt megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok (Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság) között.

A törvény értelmében mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a létesítő, aki 2018. január 1-jét megelőzően engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített vízkivételt biztosító ásott, illetve fúrt kutat, ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2018. december 31-ig kérelmezi és az engedély megadásának feltételei fennállnak.

Azonban aki 2018. december 31-ig nem kér fennmaradási engedélyt az engedély nélkül létesített kútra, annak 2019. január 1-től vízgazdálkodási bírságot kell fizetni. A bírság az engedély nélkül létrehozott építmény értékének 80%-áig, engedély nélküli vízi munka vagy vízhasználat esetén 1 000 000 forintig terjedhet. A természetes személyre kiszabott bírság összege nem haladhatja meg a 300 000 forintot.

A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Kormányrendelet 24. § (1) bekezdése alapján a jegyző engedélye szükséges

a) olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez, amely a következő felteteleket együttesen teljesíti:

aa) a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről szóló kormányrendelet szerint kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzetesen lehatárolt belső, külső és hidrogéológiai védőidom, védőterület, valamint karszt- vagy rétegvíz-készlet igénybevétele, érintése nélkül és legfeljebb 500 m³/év vízigénybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű vízkészlet felhasználásával üzemel,

ab) <https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=99600072.KOR> - lbj174id1378 épülettel vagy annak építésére jogosító hatósági határozattal, egyszerű bejelentéssel rendelkező ingatlanon van és magánszemélyek részéről a házi ivóvízigény vagy a háztartási igények kielégítését szolgálja és

ac) nem gazdasági célú vízigény;

b) az ab) pontban szereplő házi ivóvízigény kielégítését szolgáló kúthoz tartozó, víztisztítási feladatokat ellátó vízi létesítmény létesítéséhez,

üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez;

c) az 500 m³/év mennyiséget meg nem haladó, kizárólag háztartási szennyvíz tisztítását és a tisztított szennyvíz elszikkasztását szolgáló vízi létesítmény létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez.

(Gazdasági célú vízigénynek minősül minden, a háztartási igénytől eltérő, azt meghaladó vízigény. A gazdasági célú vízigénybe beletartozhat a locsolás vagy az állattartás is,



amennyiben ezzel az engedélyes nem a saját háztartási igényeit elégíti ki, azaz a víz használatával gazdasági haszonnal járó tevékenységet végez. Házi ivóvízigény kielégítése esetén szükséges a vízminőség évenkénti vizsgálatának elvégzése.)

Összefoglalva, ha a kút nem érint karszt- vagy rétegvizet, 500 m³/év vízigénybevétel alatti, a kút épülettel rendelkező ingatlanon van, magánszemély a kérelmező, a kút házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését szolgálja; a kút nem gazdasági célú vízigényt szolgál, akkor a fennmaradási engedélyezési eljárás a jegyző hatáskörébe tartozik.

Vízjogi fennmaradási engedélyezés menete:

A fennmaradási engedélyezési eljárás iránti kérelem benyújtása előtt tervdokumentációt kell készíttetni a vízjogi engedélyezési eljárásához szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM rendelet szerint. Fontos, hogy a felszín alatti vízkészletekbe történő beavatkozás és a vízkút-fúrás szakmai követelményeiről szóló 101/2007. (XII.23.) KvVM rendelet szerint tervdokumentációt csak olyan tervező készíthet, aki a Magyar Mérnöki Kamara erre feljogosító szakterületi tervezői jogosultságával rendelkezik (www.mmk.hu). A fennmaradási engedélyezési eljárás iránti kérelemnek tartalmazni kell a BM rendelet által előírt adatokat.

A fennmaradási engedélyezési eljá-

rás mentes az igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettség alól 2018. december 31-ig, de az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény szerint 3000 forint általános tételű eljárási illetéket szükséges fizetni illetékbélyeg formájában.

A kérelemhez mellékelni kell:

- Ivóvízcélú felhasználás esetén a vizek hasznosítását, védelmét és kártevételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló 147/2010. (IV. 29.) Korm. rendelet szerinti vízminőség-vizsgálat eredményét igazoló dokumentum

- Adatlap
- Helyszínrajz
- Fényképfelvétel a kútról és környezetéről

- A felszín alatti vízkészletekbe történő beavatkozás és a vízkút-fúrás szakmai követelményeiről szóló 101/2007. (XII. 23.) KvVM rendelet 13. § (2) bekezdésének való megfelelés igazolása közreműködő szakemberek tekintetében.

Fontos, hogy a fennmaradási engedélyezési eljárást a jogalkotó kiterjeszti mind az ásott, mind a fúrt kútra. Vagyis minden olyan kútra vonatkozóan fennmaradási engedélyt kell kérni, amelyet engedély nélkül létesítettek.

A kérelmüket Jászárokszállás Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Jegyzője részére címezve, a Műszaki Irodára szükséges benyújtani. Nyomtatvány átvehető a Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodáján, illetve letölthető Jászárokszállás Város honlapjáról: www.jaszarokszallas.hu, Ügyintézés, Műszaki Iroda.

További információ az alábbi elérhetőségeken kérhető ügyfélfogadási időben:

Hétfő: 8-12, Kedd: 8-12, Szerda: 8-12 és 13-16, Csütörtök: 8-12, Péntek: Nincs ügyfélfogadás.

Telefonszámok:

Központi telefonszám:
06-57/531-050

Műszaki Iroda:
06-57/531-059, 06-57/531-055,
06-57/531-067

E-mail címek:

titkarsag.ph@jaszarokszallas.hu
muszak.ph@jaszarokszallas.hu

Ez év novemberében várható a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosítása, miszerint mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a létesítő, aki a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2020. december 31-ig kérelmezi és az engedély megadásának feltételei fennállnak.

– Jászárokszállás Város
Önkormányzata Polgármesteri
Hivatal Műszaki Iroda –

Mit egyek, hogy jól legyek?



Tóthné Gyulavári Mónika dietetikus
kóstolóval egybekötött előadása

Mindenkit várunk szeretettel a Városi Könyvtárba
2018. december 14-én /pénteken/
16:00 órai kezdettel.
A rendezvény ingyenes.



Az ének a leghevesebb szenvedély beszéde

Wagner gondolatát éreztük november 21-én, a Petőfi Művelődési Ház nagytermében, mely megtelt érdeklődőkkel, izguló gyerekekkel és szüleikkel. Ezen a napon immár ötödik alkalommal került megrendezésre Kertész Erzsébet, Dalma nővérre emlékezve a népdaléneklő verseny. Négy korcsoportban 44 gyermek mérette meg énektudását. Minden versenyző a kötelező dal éneklése után az általa választott népdalt énekelte. Jó volt látni a kicsik kipirult arcát, csillogó szemét, izgatott tekintetüket, ahogy beleélték magukat és szemükkel figyelték szolféztanárjukat, aki szemével, mosolyával buzdította a legkisebbeket, akik közül sokan most először álltak ki a pódiumra.

Az I. korcsoportban az első és második osztályosok 21 fővel a legnépesebb csoportot alkották a versenyen.

I. Tóth Hanna Amira

II. Győző Edina

III. Bobák Patrícia

A II. korcsoportot a 3. és 4. osztályos tanulók alkották 9 fővel.

I. Varga Noel (aki a zsűri külön elismerését is kapta), valamint Kaszab Gergely

II. Berki Gréta és Tóser Dániel Ignác

A verseny második részében már az évek során rutint szerzők következtek. Csengő hangjuk, a szebbnél szebb ismert és kevésbé ismert népdalok után izgatottan vártuk az eredményhirdetést. A zsűri tagjainak – Banka Sándorné, Csikós Lászlóné és Csóka Károly – igen nehéz dolga volt a helyezések eldöntésében.

A III. korcsoportban az 5. és 6. osztályos tanulókból 8 fő vett részt a versenyen.

I. Herczeg Luca

II. Csomor Kincső

III. Bagi Roland

A verseny egyre izgalmasabb volt, hiszen hallhattuk iskolánk csalóányait, akik kivívták a zsűri és a közönség elismerő tapsát is. Jó volt látni és hallani ezeket a gyerekeket, akik nemrég még kezdőként, és íme, most már végzős diákként vettek részt a megmérettetésen. Közülük sokan törzstagoknak számítottak, hiszen mind az öt alkalommal részt vettek a versenyen. Az elkészített tabló képein ámultunk, hogy milyen kicsik voltak, és mára kész felnőttek lettek.

A IV. korcsoportban a 7. és 8. osztályos tanulók közül 6 fő mérette meg magát.

Különdíjas lett Molnár Eszter

I. Bakai Hajnalka

II. Kovács Emese

III. Major Kinga és Győző Enikő

Minden résztvevő oklevélben és ajándékban részesült,

ami a Jászberényi Tankerület anyagi támogatásából valósult meg, melyet ezúton köszönünk.

Dalma nővérre emlékezünk a népdaléneklő versenyyel; rá, aki maga is számos diákkal szeretette meg a zenét, megtanította, hogy milyen jó együtt énekelni, csiszolta énekhangjukat, nevelt, tanított, példát mutatott és megszámlálhatatlan gyermeket indított el zenei területen, és közülük sokan ma is a zenével foglalkoznak. Vallotta, hogy nemcsak a végső cél a fontos, de legfőképpen, hogy jól érezzük magunkat. Dalma nővérre emlékezünk, akinek mindig volt mindenkihez egy kedves, biztató szava; az igazi pedagógusra, aki soha nem adta fel, bízott a bimbózó tehetség kivirulásában. Henry Van Dyke megállapítását vallotta:

„Bármilyen tehetséged van, használd azt: az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.”

Ezen a délutánon mi, akik részesei voltunk a gyerekek szereplésének, elmondhatjuk, hogy sok tehetséges gyermek jár a Zeneiskolába,

így igaz Leslie megállapítása: „A gyönyörű dallamok és csodálatos szavak hallgatása egy szenvedélyes énekes érzelmekkel teli előadásában a legnagyobb tökély, amit mi halandók megtapasztalhatunk, megfosztván a szférák muzsikájától és az angyalok énekétől.”

– Szabó Erika –



A IV. korcsoport versenyzői és díjazottjai



A legkisebb versenyzők



A II. korcsoport versenyzői



A III. korcsoport résztvevői

Sajtóközlemény az őszi időszakra jellemző közúti közlekedési balesetek megelőzésére

Ősszel a közlekedési balesetek jellemző oka, hogy a gépjárművezetők nem az időjárás-, látási- és útvizsnyoknak megfelelően vezetnek járműveiket. Ebben az évszakban a legtöbb problémát a csúszós út és a romló látási viszonyok okozzák, ezért lényeges, hogy minden járművezető megfelelően felkészítse járművét – és természetesen saját magát – ezekre a körülményekre.

A látni és látszani országos kampány keretében hívjuk fel a közlekedők figyelmét arra, hogy mennyire fontos járművezetőként a látásunk ellenőrztetése, szükség esetén korrigálása, továbbá járműünk biztonságossá tétele és annak átvizsgálása.

Közlekedésünk során az alábbi dolgokra kell fokozottan figyelni:

- győződjünk meg a fényberendezések működéséről,

- gondoskodjunk a gumiabroncsok cseréjéről, használjunk téli gumikat,

- tartsuk tisztán a szélvédőt, használjunk páramentesítő eszközöket, legyen bekészítve autónkba jégoldó vagy jégkaparó,

- az ablaktörlő lapátot is ellenőrizzük, cseréljük, ha szükséges,

- számoljunk a megnövekedett féktávolsággal,

- az útestre hullott falevelek miatt járműünk megcsúszhat,

- különösen figyeljünk korlátozott látási viszonyok esetén,

- ködös időben haladjunk lassabban,

- a száraz és vizes utak hirtelen válthatják egymást, mely különös óvatosságot és figyelmet kíván,

- tartsunk nagyobb követési távolságot,

- vigyázzunk az úttest mellett haladó gyalogosokra, kiemelten a kijelölt gyalog-

os-átkelőhelyek, iskolák, buszmegállók környékén.

A kerékpárosok és a gyalogosok is sok mindent tehetnek saját biztonságuk érdekében. Ha fényvisszaverő anyagokkal felszerelt ruházattal és járművel közlekednek, észlelésüket és láthatóságukat a sokszorosan szürkületben, éjszaka vagy korlátozott látási viszonyok mellett igaz.

- Közlekedésük során folyamatosan tájékozódjanak a többi közlekedőről, különösen az úttesten való áthaladásakor, irányváltoztatáskor. - Fülhallgatóval zenét ne hallgassanak, illetve ne folytassanak olyan tevékenységet, mely elvonhatja figyelmüket közlekedésük során.

Figyeljenek, figyeljünk egymásra, hogy mindenki épségben érjen haza!



November 24-én családja körében ünnepelte 90. születésnapját özv. André Jenőné Kasza Terézia. Reméljük, még sok ilyen szép nap áll előtte, melyet jó egészségben tölthet szeretteivel!

– Paksi Csabáné –



Jászvidék
Jászárokszállás városi közéleti havilapja

Tisztelt Olvasóink!

2019-ben a jászárokszállási lakosoknak ismét lehetőségük nyílik a Jászvidék havilap éves előfizetésére. A Jászvidék ára a következő évben sem változik, továbbra is 115.- Ft marad.

Az előfizetés ára egész évre: 1 380.- Ft
A Jászvidék éves előfizetési árát 2018. december 4-től december 21-ig és 2019. január 3-tól január 18-ig a Városi Könyvtárban, nyitvatartási időben tudják befizetni készpénzes számla ellenében.

A könyvtár nyitvatartása:

Hétfő: ZÁRVA Csütörtök: 8.00-12.00, 13.00-17.00
Kedd: 8.00-12.00, 13.00-17.00 Péntek: 8.00-12.00, 13.00-17.00
Szerda: 8.00-12.00, 13.00-17.00 Szombat: 8.00-12.00

A nem Jászárokszálláson élőkhöz részére is van lehetőség éves előfizetésre.

Az alábbi elérhetőségeken jelezhetik előfizetési szándékukat:

Telefon: 06-57-531-040
e-mail: jaszcorvina@gmail.com.

Az előfizetők részére csekket küldünk a megadott címre, melyen be tudják fizetni az alábbi összeget.

Az előfizetés ára 1 380.- Ft egész évre:
+ boríték, várható 3 060.- Ft postaköltség:

Összesen: 4 440.- Ft

A Jászvidék továbbra is kapható lesz az eddig megszokott üzletekben és terjesztési helyeken, a hónap utolsó pénteki napjától.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

Legény Béla

temetésén részvétükkel fájdalomunkban osztoztak, sírjára virágot helyeztek.

„Már eltűnt régen a hajó veled és én még mindig kenődtől lengetek S amíg távolba réved a szemem arcod vonásait idézgetem. Tengerveres csapdos a partokon benne hangod zenéjét hallgatom S a szélben, mely hajamba beletép Ott érzem még kezéd melegét.”
(Wass Albert)

Szerető feleséged, lányaid, vejeid, unokáid

Fájó szívvel emlékezünk Major Balázs
halálának 1. évfordulójára
2017. 11. 25.



Fogtuk elyengült kezéd, Simogattuk öszülő fejed, Úgy zokogtunk Érted, Hittük, hogy erőnk visszatart majd Téged! Két ragyogó szemed nem nézett már minket, Mindent köszönünk Neked!
Egy jajszó, nem sok, annyit nem mondtál, Csak elmentél a balál bosszú útján. Ott pihensz, ahol nem fáj már semmi. Nyugalmat nem zavarja senki. Szerető feleséged, fiaid, lányod, menyed, vejed, unokáid, dédik és búgód

Megemlékezés Szabó János
halálának 10. évfordulójáról

Megállt egy szív, mely élni vágyott. Pihen az áldott kéz, mely dolgozni imádott. Nélküled üres a házuk, szomorú a házuk, Nem hisszük el, hogy téged hiába várunk.

Pihenj békében!

Szeretettel: népes családod (X)

Helyesbítés

Drága férjem,
Varga Sándor
halálának 1. évfordulójára emlékezik felesége, lánya, veje, unokái és dédunokái.

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ
2018. december

Orvosi ügyelet
Dec. 3-7-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183
Dec. 10-15-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165
Dec. 17-21-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166
Dec. 27-28-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart. Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600; vagy 104. A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-70/370-3104; vagy 104.

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú körzet
Dr. Lichte Mihály
hétfő: 10:00 – 18:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 14:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

2. számú körzet
Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 16:00
kedd: 8:00 – 11:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 8:00 – 16:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

3. számú körzet
Dr. Szabó Boglárka
(2. számú rendelő, 2018. okt. 1-től dec. 31-ig)
hétfő: 8:00 – 10:00
kedd: 11:00 – 16:00
szerda: 13:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskolafogászat
Dr. Lichte Mihály
csütörtök 10:00 – 14:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 12:00 (2. számú körzet), 12:00 – 14:00 (3. számú körzet)

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő
A kezeléseket Gyözőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
Előjegyzés nincs!
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00
Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

Fájó szívvel emlékezünk




Farkas Istvánné Csikós Erzsébet
halálának 1. évfordulójára

„A temető kapuja szélesre van tárva, Újait naponta sok-sok ember járja. 1 éve már, hogy ezt az utat járjuk, Magynyugást lelkeinkben még most sem találunk. Sírod előtt állunk, talán Te is lárod, Körülöttem van ma is szerető családod. Mátké az idő, de a fájdalom nem csitul, Szemünkéből a könny naponta kacsorol. Tudjuk, hogy a csodára bíbba várunk, Nyugodjál békében, szívünkéből kívánjuk.”

Hiányzol anyucil (X)

MEGEMLEKEZÉS Faragó József
halálának 5. évfordulójára



Virágerdő sűrűjében, pihen egy szív csendesen, Rég nem dobbant családjáért, messze vitted Istenem. Álmainkban találkozunk, félked vár ránk odafent, Hol uralkodik a Hit, Békesség és Szeretet. Telhetnek a hónapok, múlhatnak az évek, Mi öröklő szeretetünk és nem feledünk TEGED.”

Egyszer majd találkozunk!!!!
Fájó szívvel emlékezik: Szerető felesége, lánya, veje, unokái (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik édesanyám

Horváth Irén
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalomunkban osztoztak.

Elment az, kit legjobban szerettem, Kinek az életem köszönhetem. Ki mindig kiállt mellettem, Ha olykor rossz dolgot is tettem. Megtanított ő szintén szeretni, S mindig igazat mondani, A kitűzött célért küzdeni. Mindenkiel emberséggel bánni. Amíg csak élek, rá emlékezem. Az együtt töltött időt soha nem feledem. Lélekben mindig itt lesz velem. Odafentről féltőn figyel engem!

Szerető lánya, veje és unokája (X)


MEGEMLEKEZÉS Fájó szívvel emlékezünk Kóczian Lajos
halálának 30. évfordulójára



„Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet. Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lebelet. Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet, amit tőlünk senki soha el nem vehet. Nem az a fájdalom, melytől könnyes a szem, hanem amit a szívünkben hordunk némán, csendesen.”

Lánya és családja (X)

MEGEMLEKEZÉS Fájó szívvel emlékezünk



ANTAL ALAJOSNÉ
sz. Papp Erzsébet
halálának 20. évfordulójára

„Egy szál gyertya, mely lassan végig ér. Egy élet, amely percek alatt véget ért. Itt hagytad azokat, akik szerettek téged. Emléked örökre a szívünkbe égett.”

Szerető gyermeke és unokái (X)

MEGEMLEKEZÉS Fájó szívvel emlékezünk



Baranyi Sándor
halálának 1. évfordulójára


„Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet. Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lebelet. Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet, amit tőlünk senki soha el nem vehet. Nem az a fájdalom, melytől könnyes a szem, hanem amit a szívünkben hordunk némán, csendesen.”

Szerető családja (X)

MEGEMLEKEZÉS Bobák Zoltán
András
halálának 5. évfordulójára

„Örök álmod őrizze béke és nyugalom, szívünkben örökké élni fogsz, mert szeretünk nagyon.”

Szerető családja



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik



Görbe Sándorné
temetésén részt vettek, részvétüket, szeretetüket, tiszteletüket virágözönnel kifejezték, mely gyászunkban osztoztak velünk.

„Elfeledni téged nem lehet, csak megtanulni élni nélküled.”

A gyászoló család

ÉMÁSZ

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-80/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával. <http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2018. december 11. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2018. december 21. (péntek)

Anyakönyvi hírek - OKTÓBER -



JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Házasságot kötöttek: Jászárokszálláson október hónapban házasságkötés nem volt.
Október hónapban születtek: Ámit Ádám, Bobák Boglárka, Kóczian Zoé, Kun Anna, Pető Dóra, Szabó Liza.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Dósáné Csatai Szilvia 39, Farkas Attila 60, Farkas Józsefné szül. Ballagó Margit 79, Görbe Sándorné szül. Gál Erzsébet 73, Görbe Sándorné szül. Leopold Judit 69, Horváth Irén 61, Huszár Józsefné szül. Lindenmayer Piroska 83, Jakus József 70, Legény Béla 80, Móczár Róbert 49, Uti Sándorné szül. Baráczki Margit 80 évet élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón október hónapban házasságkötés nem volt. Született Vancsik Csenge, elhunyt Fehér János 69 éves korában.

EMLÉKEZÉS Nagy Róbert Nagy László



21. évfordulójára




9. évfordulójára

Szívetek megpihen a mélyben, Lelketeket angyalok vigyázzák az égben!

Szerető családok (X)

EMLÉKEZÉS Fájó szívvel emlékezünk Legény Mihály
halálának 20. évfordulójára



„Hogy egy édesapa milyen drága kincs, azt csak az tudja, akinek már nincs. Mindent adhat az ég kétszer, márványt, kincset, palotát, csak egyet nem adhat, szerető édesapát. Nem az a bánat, amely fáj és amelyetől könnyes lesz a szem, hanem az, amit hordozunk szóltanul, egy életen át csendesen. Úgy ment el, ahogy élt, csendben és szerényen, drága lelke nyugodjék békében!”

Szerető családja (X)

EMLÉKEZÉS Szabó László
halálának 5. évfordulójára



Valaki végleg elmehet, őrizd meg emlékét, és el ne feledd, így majd veled lesz mindig, lelke szabaodon száll, vár a túlsó parton, hol nincsen határ.

Szerető gyermekei, unokái és dédunokái (X)

2018. DECEMBER HAVI PROGRAMOK
A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2018. december 4. (kedd) 16 óra
Kertbarát Kör
Óévbúcsúztató ülés

2018. december 11. (kedd) 18 óra
Népfőiskolai Társaság
Taggyűlés

2018. december 18. (kedd) 14 óra
Cukorbeteg Klub
Karácsonyi ünnepség

DECEMBER HÓNAPBAN
minden kedden 17.30-tól – 3-1-2 Meridiántorna
minden kedden délelőtt 10 órától
Kerekítő-Baba-mama foglalkozás
minden kedden 18 órától Pávakör

ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2018
ANGYALMADÁR



Csepregi Éva és Végvári Ádám
előzenei adventi műsora

Közreműködők:
Lukács Andrea (zongora)
Lukács László (gitár)

Időpont: 2018. december 20. csütörtök 18:00 óra
Helyszín: Jászárokszállás, Szentháromság Templom

A belépés díjtalan!
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
A programvezetője jogi tanácsút

2018. december 15. 19:00 óra
2018. december 16. 16:00 óra
2019. január 12. 19:00 óra
2019. január 13. 16:00 óra

Görbe János Színkör bemutatja:
Vaszary János:
A VÖRÖS BESTIA
Bohózat két felvonásban

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház

Szereplők:

Énekes: Zentai Virágy Zsófia	Hudor: Sipos Andrea
Bőkezelt: Nagy Kinga	Morocsa: Pethes Kálmán
Tánc: Páldár Zoltán	Igazgató: Székely Zoltán
Váltó: Páldár Tamás	Orka: Csikósi Tamás
Lambert: Göbke József	Értelm: Nagy Zoltán
Lambert: Csikósi Erzsébet	Próci: Györi Becca

szereplők: Baróti László
Szereplők: Kezdi István
Nagy Zoltán
gitar: Kálai Andrea
heged: H. Pethes Kálmán

szög: Csontos Mária
szög: Faragó László
szereplők: Karpovszki Dániel
szög: Csikósi-Budai Csilla

Rendezte: Kovács Béláné
Ígyek vásárolhatók: Téli Italüzletben

HOLDONMACSKA
Koncert!

Jászárokszállás
Városi Könyvtár
(Köztársaság tér 1.) **09:00**
2018. 12. 08.

HOLDONMACSKA
Facebook:
Holdonmacska gyerekzene
holdonmacskagyerekzene@gmail.com

DÓKA TŰZÉP & CSEMPE-SZANITER-BARKÁCS

→ LIGNIT, SZÉN ←
FOLYAMATOSAN KAPHATÓ!!!

TŰZELŐ VÁSÁR!!!

Kalodás fa	48.500.-
Lignit	1.800 Ft/q
Brikett 10 kg-os	980.-
Lengyel darabos szén	4.250.-

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.
06-30/975-0315, 06-57/431-435

ÉPÍTŐANYAG VÁSÁR!

Fenyő fűrészáru, gerenda, padló, szarufa, tetőléc, deszka 2-6 m-ig minden méretben raktárról!
Vasbeton gerenda, beton kefni, zsalukövek 15-40-ig, kerámia és beton cserép, cement, mész, zsákos anyagok, sóder termékek.

VALAMINT MINDEN, AMI AZ ÉPÍTKEZÉSHEZ KELL!
GÉPI FÖLDMUNKÁT, BONTÁST, ALAPÁST, TEREPRENDEZÉST, ELSZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!

Konténer rendelés 4-8 m³-ig!
FICZEK TŰZÉP Jászárokszállás 06-70/702-5259

Árokszállási Téli Esték 2018

2018. december 2. 10:00 Téli- és az Ézüstmacskó meséjének Görbe János Színjárász Egyesület előadása Helye: Petőfi Művelődési Ház	2018. december 13. 17:00 Adventi hangverseny Közreműködnek: Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói Helye: Szentháromság Templom
2018. december 5. 16:00 Jón a Mikulás! Lovas szíjártó kampusaival utcáról utcára jár és szaloncukrot osztogat	2018. december 14. 15:00 Roma Nemzetiségi Önkormányzat karácsonyi ünnepsége Helye: Petőfi Művelődési Ház
2018. december 6. 17:00 Ipartestület Mikulás ünnepsége Helye: Ipartestület Mozi helyisége	2018. december 14. 16:00 Mit egyek, hogy jól legyek? Tóthné Gyulavári Mónika előadása Helye: Városi Könyvtár
2018. december 7. 10:00 Holle anyó zenés meséjének Helye: Petőfi Művelődési Ház	2018. december 15. Idősek karácsonya 9:00 Szentmise 13:30 Jászai Kata és Egyházi Géza magyar népi és operett műsora zenekari kísérettel Helye: Szent Vince úti tornaterem
2018. december 8. 9:00 Holdonmacska gyerekzenekar koncertje Helye: Városi Könyvtár	2018. december 15. 19:00 2018. december 16. 16:00 A vörös bestia Görbe János Színjárász Egyesület előadása Helye: Petőfi Művelődési Ház
2018. december 8. 17:00 19. Fortuna Mikulás Gála Helye: Általános iskola kistornaterme	2018. december 18. 14:00 Cukorbeteg Klubjának karácsonyi ünnepsége Fellép: Dercsi György Helye: Petőfi Művelődési Ház
2018. december 9. 15:30 Adventi hangverseny Közreműködők: Déryné Vegyeskar, Harmónia Kamarakórus Helye: Szentháromság Templom	2018. december 20. 18:00 Angyalmadár Csepregi Éva és Végvári Ádám karácsonyi koncertje zenekari kísérettel Helye: Szentháromság Templom
2018. december 10-11. 09:00-16:00 Élő Betlehem Egész nap: Kéziműves adventi vásár Helye: Szentháromság Templom parkja	2018. december 24. 16:00 Pásztorjáték a hittan tanuló gyerekek előadásában 23:30 Egyházi kórus előadása 24:00 Tűféli mise Helye: Szentháromság Templom
2018. december 10. 17:00 Közös énekléssel diésérjük az Urat! Helye: Szentháromság Templom	2018. december 11. 17:00 Csillag Mazsorett Csoport Gálaműsora Helye: Általános iskola kistornaterme
2018. december 12. 17:00 ÁBK Karácsonyi teadélutánja Helye: Petőfi Művelődési Ház	

FIZETETT HIRDETÉS

FIZETETT HIRDETÉS

IRÁNY A DUNAKANYAR!

2018. október 21-én a jászárokszállási Cukorbeteg Klubjának szervezésében a Dunakanyar volt az úti célja a kirándulóknak. Az autóbusszos utazáson kilencvenkét fő vett részt, az óvodástól a nyugdíjasig minden korosztály képviseltette magát. Tökéletes helyszín a kikapcsolódáshoz Magyarország ezen része, hiszen a Duna Esztergom és Budapest közötti szakasza gyönyörű környezetben, páratlan kilátással várja a nézelődőket. A természeti kincsek mellett történelmi emlékekben, építészeti örökségekben, kulturális élményekben is gazdag ez a vidék. Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika, a Cukorbeteg Klubjának vezetője színes beszámolóban mutatta be a tájegységet a busz utasainak a megérkezés előtt.

Az első állomás Visegrád volt, amit az élő középkor városának neveznek. A kissé hűvös, de esőmentes időben a csoport tagjai látogatást tettek a Fellegvárban, ahonnan a Du-

nakanyar legszebb látkepe tártul a kirándulók szeme elé. Megfigyelhették a folyó rendkívül alacsony vízállását és a part mentén előbukkanó szabad területeket is. A csodálatos panoráma mellett több ér-



Séta a Fellegvárban

dekes kiállítást is megtekinthettek az érdeklődők. Középkori fegyverekkel és hadieszközökkel ismerkedhettek meg azok, akik felfedező utat tettek a vár belső helyiségeibe. Életképek segítségével megtudhatták, hogyan zajlott egy úri vadászat. A panoptikumban

átélhették egy középkori lakoma hangulatát és részesei lehettek egy báli jelenetnek is. A kirándulás második állomása a Dunakanyar igazi ékköve, Esztergom volt. A Várhegyen magasodó főtemplom, az

hídra. A bazilikában tovább indulva a több mint négyszáz lépcső leküzdésével a Kupolakilátóba juthattak fel a vállalkozó kedvűek. Már a körerkélyről megcsodálhatták a várost és környékét, de a kupola derekán körbefutó kilátóteraszról igazán lélegzetelállító látvány tárult a szemük elé.

Macskaköves, zezugos utcák, barokk házak, templomok, hangulatos kávézók és éttermek, kiülős teraszok, múzeumok, kézműves boltok. Ez jellemzi a kirándulás harmadik, egyben utolsó állomását, a Dunakanyar gyöngyszemének is nevezett Szentendrét. A Budapest közeli kis település nagy népszerűségnek örvend a turisták körében, így az árokszállásiak is tettek egy sétát a belvárosban.

A Dunakanyarban töltött őszi nap jó hangulatban telt el és mindenki új élményekkel gazdagodva térhetett haza Jászárokszállásra.

– Görbe Szilvia –

Halloween-tól Mikulásig a Zoo-ban

Beharangozásunkat követően október 28-án éppen 28 résztvevővel megvalósult a halloween-i tökfaragó verseny a Zoo-ban, hogy a leg-ijesztőbb faragványok látványától rémülözzenek a jelenlévők. A jól kifaragott, tölcszsjából ki-

A Mikulásváró kisvonat november 18-án a nagy érdeklődésnek köszönhetően, hogy minden jelenlévő várakozását kielégítsék, négyszer fordult a Zoo-tól a körforgalomig és vissza. A Mikuláskeresés hangulatát fokozta, hogy a szín-



A manó és a farkas a vonatozók között

lógó gyermek lábszár látványától nem kell szörnyűbb. Ami több lehet ennél, egy egész várost ilyen hangulatban ábrázolni több tök fel-

játszó kör tagjai hóembernek, manónak, farkasnak, Misi Mókuskának öltöztek az utazó gyerekek nem kis öröme.

A keresés eredménye dec-



Ragadozó madár bemutató



Balogh Ádám és Máté ijesztő művükkel 2. hely

használatával, ami első díjas is lett, a Csibe csoport műve. Ebben a rémületben ellensúlyként persze a különdíjat egy művészien kifaragott arc kaphatta. A versenyt ragadozó madár bemutató egészítette ki.

ember 2-án válik valósággá, amikor már második alkalommal várja a Mikulás szánjában ülve a gyerekeket a Zoo szobájában, ahol Németh Bea és lánya, Vanda ad hangulatfokozó műsort.

– and –

Az Árokszállás Baráti Köre /ÁBK/ ebben az évben is megtartotta rendes évi közgyűlését a művelődési házban, november 24-én 10 órától, ahová a már hagyományos misét követő emlékező koszorúzást követően érkeztek. A művelődési házban a cukorbeteg közgyűlésére szervezett kiállítás képei, tárgyai szolgáltak művészi dekorációul az ÁBK közgyűlés résztvevőinek is: Görbe Alexandra és Miksi István festményei, Tóth Lászlóné üvegfestései, Tóth Sándorné keresztzemes hímezései, Bolye Lászlóné horgolásai.

Az ÁBK elnöke, Kovács J. Béla nagy gyógyuláson van túl, ezért őt kímélve még helyettese, Csikós Miklós tartotta meg az éves beszámolót, gyertyát gyújtva előtte, elhunyt tagtársaikra emlékezve. A beszámoló előtt az 1986. november 1-jén, Papp Géza által megírt alapító oklevél másolatát mutatta fel, s hozzátette, remélhetőleg az eredeti is előkerül.

A városi, nagy járszági eseményekhez való csatlakozások között említette meg a

ÁBK közgyűlés

jász hagyományörző szervezetek éves találkozóját Jászszentandrán, Pethes András jászkapitány emléktáblá-



jának elhelyezését templomunkban, elnökük, Kovács J. Béla Kuznyecov: Az alánok története vázlatokban című fordításának könyvbemutatóját a Városi Könyvtárban. Ezen túl beszámolt az első bírsálpálinkamustráról, majd az első pálinkamustráról, melyet a Járszági Pálinka Lovagrenddel és a Kertbarát Körrel közösen rendeztek. Április 30-

án a népfőiskolával és az Ipartestülettel közösen fogadták a kerekgyháziakat, hogy mint kirajzottak településeként,

velük is szorosabbá válják a kapcsolat. Terveik szerint december 8-án ők is újból odalátogatnak. A Jászszentandrás kapcsolt erősítéséért megszervezték a jászárokszállási diákok kerékpártúrát Jászszentandrásra és a jászárokszállási diákok ide kerékpározását. Nem maradt el a már hagyományos újiregi falunapon való részvétel sem.

A hozzászólásokban Kovács Béláné megköszönte az elnök Kovács J. Bélának a kerekgyházi utat, ahol megtapasztalhatták, hogy mennyire őrzik jász emlékeiket. Újiregi újtukról is kiemelten szólt, hogy nem csak úgy „ott voltak”, hanem könnyeket hullató műsorral kedveskedtek. Hozzászólásában Csikós László is kiemelte a kerekgyházi kapcsolat bensőségeségét. Ugyanakkor kifejezte Kovács Bélánéval való egyetértését, hogy az ÁBK, az Ipartestület és a Kertbarát Kör kapcsolata jó, ugyanakkor nyitottságot biztosítanak a többi civil szervezet felé is.

A hozzászólásokat követően a számvizsgáló bizottság elnöke, Bobák Sándor tett jelentést a civil szervezet pénzügyi helyzetéről. Azt követően fogadta el a tagság a vezetőség előterjesztésére az éves tagdíj 500,- Ft-ról 1000,- Ft-ra való emelését.

Folytatás december 12-én 17 órától, a teadélutánon.

– and –

Fotó | Szűcs Judit

ŐSZI TÜZELŐVÁSÁR!!!
MAGYAR FEKETE DARABOS 3.090 Ft/q
LIGNIT SZÉN 1.800 Ft/q
LENGYEL BARNÁ DARABOS 3.690 Ft/q
 Cseh barna kocka, dió, lengyel kazán, cseh dara, orosz barna darabos, kazán, német brikett szén!
GURIGÁS, HASOGATOTT ÉS KALODÁS TŰZIFA!
AZONNALI HÁZHOZZÁLLÍTÁS!
Ficzek Tüzép Jászárokszállás
Tel.: 06-70/702-5262 06-70/702-5259

Decembéri új műsor:
2018. december 5. szerda
19:45 órától.

Ismétlések:

2018. december 6. csütörtök 10:45 órától.
2018. december 9. vasárnap 15:04 órától.
2018. december 19. szerda 19:45 órától.
2018. december 20. csütörtök 10:45 órától.
2018. december 23. vasárnap 15:04 órától.

Jászvidék
 FELELŐS KIADÓ:
 Paksi Csabáné
 Telefon/fax: 57/531-040
 E-mail: jaszvidek@gmail.com
 ISSN 1219-6525

SZERKESZTI:
 a szerkesztőbizottság

KIADJA:
 Városi Könyvtár,
 Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
 André Béla

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
 Nedal Network Kft.
 NYOMDAI MUNKÁK:
 PR-Innovation Kft.
 KÉSZÜLT: 1 270 példányban